3ananus nuas 7A u 7b kiaccoB BO BpeMsl KADAHTHHA

1) JlomamiHsasi KOHTPOJIbHAsE padoTa o teme «MHoro4jen» 1 7a u 70
KJIACCOB

1. YHpOCTI/ITL BBIPAKCHUAA:

a)(8c?—4c+ 3)—(5c®—4c - 7);
6) 3x%(bx — 4).

2. BeiHecTH 3a CKOOKH OOLINHA MHOKHUTEND:

a) 4bx — 4by;
6) 15a*x — 18ax?.

3. Pemuts ypaBHenue 16 - 2(x - 3,5) =3 - 4x.

4. Pabounii 10oJKeH OBbUT M3TOTOBUTH OIIPEICIEHHOE YMCIIOo feTaneit 3a 12 aueit. OqHako oH
BBINOJIHWII paboTy Ha 2 JAHA PaHbIIE CPOKA, TAK KaK JeJIall eXKEeJHEBHO Ha 3 1eTaau OoJbIle.

CKOJIBKO BCETO AeTaliel JOJKEH ObLIT M3rOTOBUTH pabounii?

5. Pemnts ypaBHeHue

a) 7x* - 0,35x = 0;
3x -5 8x-12
B e o,
2 7

PaGoTy BBINOJHUTH HA IBOMHBIX JIUCTAX

2) Bugeoypoknu:
a) YMHOKeHHe MHOT04JIeHA HA OTHOYJIEH
0) YMHOkKeHUEe NBY4JICHOB

3) Boinosinuthb: Ne660 a-r, 661, 662 Pazoopars npumep 4 u3 n 28

I'eomeTrpus 7A u 7b kiaacceol

1) Buneoypoxknu:

a)Buabl TpeyroibHUKOB

0)3agauu HA yIJbl TPEYrOJbLHUKOB
2)Ne 209, 216, 230



